

РІШЕННЯ

тренерської ради зі скелелазіння ГО "ФАІС УКРАЇНИ"
від 03.09.2024 р. (засідання - віртуально)

Головував: Шалагін М.М.

Присутні:

Члени засідання тренерської ради зі Маренич В.О., Перлова Н.М.,
скелелазіння ФАІС України Борщаговська І.Г. Тяпкін І.О,
Побережец М.І, Ремнев В. Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про виплату грошових винагород спортсмену - призеру чемпіонату Європи (болдеринг, трудність, швидкість, болдеринг-трудність) особистим тренерам спортсменів, та тренерам штатної команди національної збірної команди України зі скелелазіння, що брали безпосередню участь у підготовці офіційною делегацією національною збірною командою України до зазначеного чемпіонату.
2. Про затвердження Списку спортсменів та тренерів для виплати премії.

СЛУХАЛИ:

Шалагін М.М. - відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2016 року № 91 "Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту", за результатами виступу збірної команди України зі скелелазіння на чемпіонаті Європи (болдеринг, трудність, швидкість, болдеринг-трудність), що проходив в м. Віллар-сюр-Оллон (Швейцарська Конфедерація) з 25 серпня по 01 вересня 2024 року

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Список спортсменів та тренерів для виплати премії.

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце, вид програми, змагання	Регіон	Сума (грн)
1	Казбекова Євгенія Сергіївна	II місце (двоборство, жін, о.п); II місце (трудність, жін, н.п.).	Дніпропетровська	55000

Тренери:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Регіон	Посада	Сума (грн)
1	Казбеков Серік Нурахметгалійович	Дніпропетровськ	особистий тренер Казбекової Є.С.	15000
2	Куршакова Валентина Вікторівна	Дніпропетровська	особистий тренер Казбекової Є.С..	15000
3	Шалагін Михайло Васильович	Київ	Головний тренер	6250
4	Чанківський Максим Анатолійович	Київ	Провідний тренер	6250
5	Морозова Анна Олександрівна	Київ	Начальник команди	6250
6	Павленко Вікторія Сергіївна	Київ	Провідний тренер	6250

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - одноголосно

Голова тренерської ради

Михайло ШАЛАГІН